



ОБЩИНА ИХТИМАН

✉ 2050 гр. Ихтиман, ул. "Цар Освободител" № 123
☎ 0724 / 82381, 📠 0724 / 82550, obshtina_ichtiman@mail.bg



Изх. № 47.222-12.1

29.06. 2016г.

До

Заинтересованите лица

В процедурата за възлагане на обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява поредана глава двадесет и шеста от ЗОП с предмет: „Основен ремонт на ОДЗ „Гьончо Белев“, гр. Ихтиман“

Във връзка с постъпило искане за разяснение, на основание т. 6.2.2 от Раздел VI, „Разяснения“ и чл. 189 от ЗОП, Ви предоставям следното разяснение по Указанията за участие в процедурата:

Въпрос:

Във връзка с правилното подреждане на документите и коректното им описване в списъка с документи, моля да уточните точното място на следните показатели за оценка: организация и изпълнение на поръчката и управление на риска.

Отговор: В раздел X КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ, ВКЛЮЧИТЕЛНО ПОКАЗАТЕЛИТЕ ЗА ОЦЕНКА И ТЯХНАТА ТЕЖЕСТ, Възложителят е посочил, че част от комплексната оценка са Техническите показатели, т. е. В методиката са посочени показателите от техническите оферти на участниците, които ще подлежат на оценка. Видно е, че посочените: организация и изпълнение на поръчката и управление на риска, са част от Техническото предложение на участника, като Възложителят не е поставил изрично изискване относно оформлението – те могат да бъдат включени като отделна разработка, приложение към Техническата оферта.

Въпрос: Няма уточнение всички ли документи /вкл. Техническо предложение, Ценово предложение и КСС/ трябва да са в един плик или е необходимо да бъдат разделени и запечатани в различни пликове. Моля за информация по този въпрос.

Отговор: Възложителят обръща внимание на участниците, че настоящата процедура се провежда при спазване на правилата за възлагане на обществени поръчки на ниска стойност, по реда на глава двадесет и шеста от ЗОП. Видно от това и от Документацията за участие, е че Възложителят не е поставил изискване техническото и/или ценовото предложение за бъдат поставяни в отделни пликове. В Раздел VII Оферта, от Документацията за участие, Възложителят е поставил своите изисквания относно подготовка на офертата, съдържание на офертата и запечатването ѝ. Достатъчно е участниците внимателно да се запознаят с условията на документацията и да спазват указанията в нея, за да подготвят своите оферти.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ

КАЛОЯН ИЛИЕВ

Кмет на Община Ихтиман